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ORDEN DEL DIA 
1. Verificación del quórum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Aprobación del Acta N°'430 del 27 de mayo de 2020. 
4. Socialización de los procesos de formación de veeduría por la Contralora Municipal 
5. Informe Institucional 
6. Análisis de Grados para el mes de junio del año 2020. Se presenta mediante correo electrónico de fecha 01 

de junio de 2020, propuesta por parte de la Jefe de Registro y Control Académico, para entrega de Diplomas 
y Actas de grado originales a los graduados del mes de marzo y el proceso para la entrega de los DipIom4r• 

7. Solicitudes de: 
del mes de junio del 2020. 	 \-\ 
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NOMBRE DEL SECRETARIO TÉCNICO 
	

CARGO 
ANDREA PAOLA TRUJILLO LASSO 

	
Secretaria General 

INSTANCIA, 
COMITÉ O 
CONSEJO EN 
REUNIÓN 

CONSEJO ACADÉMICO 

ACTA No. 431 

FECHA 
DD MM AA 

HORA DE INICIO HORA DE 
FINALIZACIÓN 

2:30 P.M
20  

5:00 P.M 04 06 
2 0 

LUGAR Y/0 MODALIDAD: Virtual 
SI EL EVENTO ES VIRTUAL 
INDICAR EL LINK 

meet.google.com/afp-mfxn-cwx  

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
CONVOCADOS 

ASISTENCIA 
Nombre Cargo 

FULVIA LUCERO VALDERRAMA CHAVARRO Vicerrectora Académica A 
CARLOS ENRIQUE REYES MAHECHA Vicerrector Administrativo y Financiero A 
VÍCTOR MANUEL RUBIANO ZAMBRANO Director de Planeación A 
OMAR FERNANDO CUADRO MOGOLLÓN Director de Docencia A 
ROBINSON CASALLAS MONTEALEGRE Decano Facultad de Ciencias 

Económicas y Administrativas 
A 

EDUARDO CASTILLO LOSADA Decano Facultad de Medicina 
Veterinaria y Ciencias Afines 

A 

LUIS ARMANDO CORTES VELÁSQUEZ Decano Facultad de Ingeniería A 
HOLME HARRINSO GUTIÉRREZ BAUTISTA Director Centro de Investigaciones A 
LUZ ALEJANDRA CICERI BELTRÁN Directora de Bienestar Institucional A 
HERNÁN GIOVANNY RAMÍREZ SEGURA Jefe de las TIC A 
ROSA ESTEFANÍA BOHÓRQUEZ LÓPEZ Representante de los Estudiantes A 
LUZ DARY ANDRADE FIERRO Coordinadora Sede Pitalito A 
ANDREA PAOLA TRUJILLO LASSO Secretaria General A 

INVITADOS 
EILEN MARCELA NARVÁEZ Contralora Municipal 

CLAUDIA SALOMÓN Directora Técnica de participación Ciudadana 

A= Asistió 
CONVENCIONES 
EX= Se excusó 	 N= No asistió 
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a) Docente JAIME ARENAS MOSQUERA, del Programa de Mercadeo y Publicidad, de fecha 14 de mayo 
de 2020, quien solicita la terminación de la Comisión Ad-Honorem, autorizada mediante Acuerdo 564 
del 07 de noviembre de 2019. 

b) La estudiante MAIDE JULIETH CHARRY GARCÍA, de fecha 17 de mayo de 2020, quien solicita se 
exonere el pago por concepto de matrícula de continuidad. 

c) Las estudiantes DAYHANA SARRIAS GASCA, ANGIE TATIANA COLLAZOS y MARÍA GORETTY 
TOVAR, de fecha 28 de mayo de 2020, quienes solicitan un descuento en el valor de los cursos 
vacacionales. 	- 

d) Decano Facultad de Medicina Veterinaria y Ciencias Afines para hacer el cambio del Coordinador de 
Currículo de la citada Facultad, por cuanto su representante se retiró de la Institución (designado 
mediante acuerdo 169). 

e) Decano de la Facultad de Medicina Veterinaria y Ciencias Afines para la revisión de las solicitudes de 
los estudiantes Daniela Alejandra Suárez (cancelación de semestre) y Johan Stiven Sierra (cancelación 
de asignaturas). 

f) Estudiante VIVIANA KATHERINE ORDOÑEZ BENAVIDEZ, de fecha 25 de mayo de 2020, quien solicita 
se exonere del pago del valor de los derechos de grado por trabajo investigativo. 

8. 	Varios 
DESARROLLO DE LOS TEMAS A TRATAR EN LA REUNIÓN 

1. Verificación del Quórum 
Se verifica el quórum estando presentes los siguientes integrantes del Consejo Académico: 

• Fulvia Lucero Valderrama Chavarro 
• Carlos Enrique Reyes Mahecha 
• Víctor Manuel Rubiano Zambrano 
• Eduardo Castillo Losada 
• Luis Armando Cortés Velásquez. 
• Robinson Casallas Montealegre 
• Holme Harrinso Gutiérrez Bautista 
• Rosa Estefanía Bohórquez López 

En virtud de lo anterior, queda instalada la sesión a partir de las 2:30 p.m., dejando constancia en la presente 
acta que por ausencia del rector funge como presidente la Vicerrectora Académica de conformidad con lo 
establecido en el Artículo 10 de los Estatutos. 

Siendo las 5:00 p.m. se da por terminada la presente reunión del Consejo Académico. Se deja constancia que 
la misma fue presidida por la Doctora Fulvia Lucero Valderrama Chavarro. 

FULVIA U 	O VA 	ERRAMA CHAVARRO 	 ANDREA PAOLA TRUJILLO LASSO 
Presidente 	 Secretaria General 

La presente Acta es revisada, aprobada y suscrita a los tres (03) días del mes de julio de 2020. Se deja 
constancia en el Acta que la memoria de la discusión de cada uno de los puntos se conserva en grabación 
debidamente conservada y bajo la custodia y responsabilidad de la Secretaría Técnica del Consejo Académico 
conforme a la Ley General de Archivo. 

De igual forma, se deja constancia que quienes asistieron a la presente reunión y se dieron por notificados de 
todas las decisiones adoptadas. 

Responsable de elaborar el acta: 	ANDREA PAOLA TRUJILLO LASSO 
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